

也想在这找一份喜欢的工作。

网"线上"招聘会。

会。

小区来了位"5G+智慧管家"

路北试点"智慧小区"建设

台州湾新区社发局局长唐奇峰

唐奇峰介绍,为全力帮助企业

表示,后期将继续跟进企业用工需

求,及时发布招工信息,并开展互联

解决"招工难、用工难"问题,台州湾

新区管委会开展重点用工企业走

访、调研活动,分析研判节后招工不

足、用工缺口情况,举办相关招聘

院等院校进行密切合作,加大优秀

生源输送,推行"订单式""对接式"

"项目制"培训模式,开展定向培训

等,并鼓励用工企业推行"培训+就

业"一体化招工新思路,提高务工人

员综合素质,为企业输送高质量"新

慧化管理,破解传统治理模式效能不

常住居民1100多户,出入人流量 非常大。"疫情防控期间,守好小

门任务很重,但人工查验登记效

率不高。"陈云聪说,自从上线了

智慧社区管理平台,信息技术代

替手工普查,大大缩短了小区进

出检测的时间,也更好地实现了

跳转至水天一色小区界面,可以看

到重点幢楼层的高、中、低位置,都

已安装了鹰眼系统,形成了"高低联

动、即时监控"的格局,可以很好地

解决高空抛物、外墙剥落等小区治

理难题。与此同时,通过人脸、车辆

识别,平台可对小区违停车辆进行

实时监测。一旦发现,将发出预警信

息和短信挪车提醒,由专人及时跟

进解决。眼下,24小时巡逻机器人

的引进,也已经提上了小区的议事

日程。未来,将由机器人实现巡逻的

全覆盖、全天候、无盲区。

三门:监督检查前移

护航春耕备耕

不仅是"守门卫士",还能是"智 慧管家"。打开智慧社区管理平台,

小区的智能化管理。

水天一色小区共有25幢楼。

高问题,推动小区更高水平自治。

同时,管委会还与台州技师学

新区公益招聘会广纳才

本报讯(记者葛佳宁)2月28日,

"此次新春公益招聘会的举办,

台州湾新区举行2021年新春公益招 聘会,此次招聘会共有70多家企业

参加,提供就业岗位3000余个,达成

是政府'搭台',让各类人才与新区

用人单位面对面交流。"台州湾新区

经科局局长刘云琪介绍,"从而破解

春节后台州湾新区企业用工招工难

题,帮助新区企业顺利复工复产,助

摊位上摆放企业易拉宝,并在显眼

位置张贴了员工的各项福利,期望

快人一步招到心仪的员工。求职者

也在现场挑选自己满意的职业。来

自湖北的谭女士这次和朋友一起来

台州求职,"台州经济发展迅速,我

本报讯(记者洪雨成 通讯员李

美娇)2月24日下午5点半许,正是

下班回家的晚高峰。路桥区路北街

道水天一色小区南门口,也显得比

其他时段热闹很多。防疫通道内不

时响起"嘟"声,代表着一位位正常

体温的本小区居民,正在有序通过。

用等待保安逐个检测,走过去就能自

动测温、鉴别是否是本小区业主,小

区的私密性和安全性都提高了很

多。"业主刘女士夸赞道。她所说的设

备,正是因为连接了路桥区智慧社区 管理平台,才发挥了便民惠民作用。

路北街道牵头下,联合路北街道和兴

社区,水天一色小区引入智慧社区管

工作的一大难题。就如和兴社区,下辖

小区9个,专职社区工作者只有7人。

智慧平台要怎样发挥助力?社区党委

书记陈云聪说,他们通过小区党组织

覆盖进行宣传,发动党员业主带动全

体业主,完善平台信息收集。借力大数

据、云计算等科技力量,对小区进行智

本报讯(通讯员梅婷婷)"老伯,

今年县农业部门有没有来人指导春

理平台,试点打造"5G+智慧社区"。

记者了解到,在路桥区民政局和

事多繁杂、人手短缺,向来是社区

"这个设备非常方便,人多时不

招聘会现场,各家企业纷纷在

就业意向622人次。

推新区经济'开门红'。"



# は溪:治水勇当先 绿水再升级

本报通讯员金晓欣

义城港穿流而过,大峡谷青山交 映。绿色,一直都是临海市尤溪镇的 关键词。近年来,绿色尤溪再次升级。 去年,全省"五水共治"(河长制)工作 考核优秀乡镇、台州市"污水零直排 区"建设台州市优秀等次、台州市乐 水小镇……

回眸治水路,尤溪留下了一串串 坚实的脚印。

## 统一调度抓到底

"此次'污水零直排区'建设,我 们一共新建了隔油池46个,化粪池 95座,污水检查井885座。"尤溪镇党 委副书记许之清楚地报出了项目数 据。

在污水零直排工作全面铺开的 同时,该镇同步在进行农村污水管网 工程、人行道改造、美丽城镇等多项 目的建设。为了助力项目顺利推进,

该镇成立专项工作领导小组,完善 《"污水零直排区"建设行动方案》,建 立各项目施工协同机制。

"镇里主要领导亲自过问,分管 领导全程跟进,我们高标准推进项目 建设也十分顺利,施工过程中几乎没 有遇到过特别让人头疼的难点、堵 点。"尤溪镇"污水零直排区"建设施 工方相关负责人说。

#### 现场办公解难题

左桥自然村下属于花联行政村,是 尤溪镇"污水零直排区"建设攻坚表上 的重要节点之一。一条左桥潭河穿村而 过,两岸溪滩是村民娱乐嬉戏的好去 处,却也成了项目推进的"硬骨头"。按 照原计划,雨水分流管道将进行跨河搭 建。但是施工方在操作过程中发现,两 岸都属于沙软石地的特殊地质,如果继 续施工将对两岸民房造成影响。

"再次勘察后,我发现除了土质问 题外,这里还存在层高差。我们现场进

行多方商讨后,决定更改过河点。"尤 溪镇污水零直排建设区的返聘导师黄 正检,是临海市住房和城乡建设局的 退休职工,他曾参与了城市建设的多 个项目,具有丰富的城建经验

技术专家来支招,攻坚小组显担 当。当城建导师忙着现场办公时,以 镇机关党员和年轻干部为主的21人 攻坚团队也没闲着。政策处理、做通 村民思想工作,桩桩件件小事却都是 亟待解决的难题。

恰巧,"污水零直排区"建设区正 值村级换届,为此尤溪镇将有意向参 与村级换届的人选纳入到攻坚团队, 参与政策处理等工作,为其搭建干事 创业平台,形成了"问题不过夜、有事 当场办"的工作氛围,先后共解决矛 盾纠纷11起、政策处理29处。

## 问题清单"回头看'

"1月5日发现问题点13个,已全 部完成整改。""卫生院北面污水管漏 接,已完成整改。"……

去年12月到今年1月16日,是尤 溪镇"污水零直排区"建设的最后冲 刺阶段,打开尤溪镇"污水零直排区" 建设微信群,每天都会有不同的"问 题整改消息"刷屏。

许之成说,把控项目品质是建设 工作的重心。为此,他们制定了每日 问题清单制度,通过"找茬"对项目进 行铺网式"回头看"。项目监理每日在 微信群上报工作人数、进度和关键节 点施工质量,工作领导小组每周召开 例会,分析问题、查找短板、对接进 度,督查专班不定期开展实地质量督 查,镇纪委每月对"污水零直排区"建 设进度进行通报。

水清,景美,则产业兴。再次走进 尤溪,迎面而来的是更加生动鲜明的 山水画卷。大峡谷漂流、竹家山民宿、 义城港风光……这些托举起乡村腾 飞的绿色产业都与眼前的涓涓活水 密不可分。治水,治出了发展新气象。

本报记者张光剑

## 田间地头学农耕

2月28日上午, 仙居县官路镇 中心小学的孩子们在老师的带领 下,来到学校农耕课程实践基地,上 了一堂关于"春种"的农耕实践课。 在老师的指导下,孩子们全程参与 了翻土、除草和播种的过程。学校将 劳动教育作为开学第一课的重要内 容,通过实践活动培育学生的劳动 素养,让学生体验劳动的艰辛,感受 劳动的价值,从小养成良好的劳动 习惯。

本报通讯员**朱敏江**摄

# 山海情深共圆梦

(上接第一版)

劳务协作,就业脱贫天

突出"一人务工全家脱贫"效应, "分而化之"解决"零就业"和贫困家庭

就业,着力技能提升,三年多来,先后 培训贫困劳动力98期3614人。举办专 场招聘会6场次,提供岗位2万余个, 通过"夫妻团""亲友团""返岗直通车",

转移输出、安置贫困劳动力3000余人。 引进企业入驻和成立扶贫车 间,带动贫困劳动力就业134人。同 时,为鼓励峨边群众赴椒江就业,该 区成立峨边职工服务站,出台劳务 输出奖励办法,稳岗就业获得务工 补助和交通补助。做好疫情期间稳 岗返岗工作,"点对点"开通返岗直 人)到椒江就业,开发公益性岗位 1297个,解决贫困劳动力就近就业。

同时还聚焦短板改善民生。投入 300余万元在高海拔贫困村实施"点 亮山村工程"和"温暖山村工程","点 亮山村"1100盏路灯,照亮21个贫困 村百姓回家路,为200户贫困群众安 装太阳能热水器。

办出生医学证明网上培训暨出生 "一件事"掌上办业务推进会,各县 (市、区)出生"一件事"掌上办业务 管理人员110余人,通过钉钉参加 了网络培训。

此外,各级助产机构利用不同渠 道开展宣传,将出生"一件事"掌上办 纳入宣教内容,提高出生"一件事"服 务知晓率和参与度。

通车,组织两批103人(贫困人口72

耕工作?""乡镇工作人员有没有到 户宣传种粮补贴政策?"春节假期刚 过,三门县纪委监委干部深入田间 地头,详细了解群众在春耕春种方 面存在的困难和相关部门履职情 况,推动督促有关部门开展春耕备 耕物资供应和生产秩序工作。

> "你们的督查帮我解了燃眉之 急,真是太感谢了。"看到前来回访 的县纪委监委派驻第一纪检监察组 工作人员,浦坝港镇大域村村民林 永来感激之情溢于言表。

> > 林永来是今年新加入种粮的大 户,计划种植早稻400亩,需要资金 40万元左右。几天前,他为春耕资金 问题一筹莫展。因水稻还未种植,银

行不能确定贷款用途,不同意贷款 给他。第一纪检监察组在走访中了 解到林永来的情况后,马上反馈给 县农业技术推广中心。后县农业技 术推广中心根据林永来的实际困 难,和浦坝港镇达成一致意见,提议 林永来种下第一批水稻后,由镇里 出具种植证明进行贷款,帮助他解 决了资金问题。

寒冬消散,春耕正当时。三门县纪 检监察机关充分发挥职能作用,统筹 推进疫情防控和经济社会发展工作, 坚持"两手抓、两手硬",强化监督检 查,保障防疫工作不松劲,春耕农时不 耽搁。下一步,该县纪委监委将以检查 督促推动职能部门、乡镇(街道)落实 责任,有效确保物资供应和生产有序 开展,为春耕备耕保驾护航。

# 出生"一件事"掌上办的台州样本

(上接第一版)

此外,全面推广出生"一件事"掌 上办的同时,我市与上海杨浦区建立 跨省通办服务,申请人在当地行政服 务窗口递交材料,审核后通过长三角 通办系统进行材料流转,台州相关窗 口办理。

## 满意度评价"零差评" 的背后

我市出生"一件事"这项工作一 直走在全省前列。

2018年,路桥、三门在全省率先

等相关证明集成办理服务模式。

2019年5月,全市正式启动出生 "一件事"集成办理。全面实现市、县 两级行政服务大厅与助产机构同步 提供出生"一件事"集成办理,为全省 独创。同时,市本级与三区的跨区域 通办,也是全省首推。

2020年,我市调整了出生"一件 事"集成联办的模式,实行掌上办。2 月3日,出生"一件事"掌上办试运行, 办件者足不出户,通过在线填表,上 传材料、信息确认就能完成。2月28 日,温岭率先在全市首次成功办理出

生"一件事"掌上办联办事项。去年该 市出生"一件事"掌上办共受理了 6447件。

为了提升办件者的满意度,市 卫生健康委抓工作落实,强化部门 联动,优化办理流程,提高服务能

比如,与公安部门实现全面、 紧密合作;协调市医保局信息中心 将全市医保系统与省系统做对接 与数据交换。全面梳理并进一步调 整细化办理政策,群众掌上办时实 现"零"表单,只要录入相关个人和 证件信息至浙里办就可以办理。举

## 玉环外贸出口全面回暖

(上接第一版)

"苏泊尔"玉环基地的生产计划 也已排到6月底,在繁忙的生产车 间,胡坚自信地说:"眼下我们的产能 已100%释放,一季度外贸出口实现 翻番没问题。

董福华和胡坚的底气,除了 手握激增的订单外,还有来自玉 环政府部门的稳外贸促增长"先 手棋"

面对外贸出口回暖出现的融 资需求,玉环第一时间为企业"输 血"。据中国人民银行玉环支行数

据显示,去年10月份玉环人民币 贷款余额出现了峰值,增加6亿 元,同比增长17.78%。今年1月份 又迎来"开门红",人民币贷款余额 达750多亿元,单月增量在台州市 排第三

应对春节前后用工难招工难问 题,玉环及早谋划,主动出击,护航企 业生产。去年12月23日,玉环率先在 全省启动"我在玉环过春节"活动,一 系列暖心举措成功留住22.4万名新 玉环人,留玉率达64%。今年2月17 日,春节假期最后一天,玉环组织43

名干部成立6个工作组,赴贵州、四 川等地驻点招工,短短8天接返新老 员工3033人。

帮企业解决资金周转、用工难题 的同时,玉环还设立专窗,为产品出 口提供预约通关服务,提供专项补 助,实现通关"零延时"

"过去一年,我们'苏泊尔'70% 的外贸货物从大麦屿港出口,省时省 力,还省下了不少运输成本。"胡坚 说,目前,公司订单不愁,用工更不 愁,平均每天发出30个外贸货物集 装箱,马力全开拼生产。

# 陈中:为"天问一号"精准导航的台州人

在江圣敏眼中,高中时期的陈中 就很爱钻研,且为人随和,"这个老同 学不仅学习成绩优异,一直是班里的 佼佼者,而且和同学们的关系也非常 融洽。'

2001年,两人各自从大学毕业后 不约而同来到上海工作,陈中进入了 上海天文台。对此,江圣敏一开始有 些"不理解":"当时在大多数同学眼 里,上海天文台不是一个热门的单 位,而且那个时候也没有什么'嫦娥' '天宫',我们几个老同学都在想,他 怎么没去一个更好的单位工作,而且 一待就是这么多年。"

但随着时间的推移,江圣敏慢慢 理解了陈中的追求。由于两人的工作 都在上海,平时联系也比较多。"陈中 是一个很有理想的人,对自己的规划 也是一步一步来的。有时候我们一起 吃饭,聊到对未来的一些想法,他都 是非常明确,且有计划性。"江圣敏

今年央视春晚上,主持人公布了 "天问一号"顺利被火星捕获的消息, 陈中在同学群里一下子成了"红人", 老同学们纷纷表示了祝贺。江圣敏还 打趣地说:"陈中,你把我从小想成为 温岭科学家的梦想抢走了。"

面对赞誉和老同学的祝贺,陈中 却很冷静,一再强调这是老一辈科学 家打下的基础:"这是团队的功劳,我 只是其中一枚螺丝钉。"

一心扑在工作上的陈中,其实很 乐于分享自己的工作经历。江圣敏回 忆,他曾邀请陈中为女儿的学校讲一 堂关于天文学的课外辅导讲座,陈中 欣然答应。"我很乐意为孩子们启蒙, 这是一件很伟大的事情。"陈中说。

# 关于拟注销渔业船舶证书的公告

依据《中华人民共和国渔业船舶 登记办法》、《渔业捕捞许可管理规定》 和《农业农村部办公厅关于延长海洋 渔船和捕捞许可证相关业务办理时限 等有关事项的通知》(农办渔[2020]19 号)相关规定及要求,拟对以下18艘 渔业船舶的《捕捞辅助船许可证》或 《渔业船舶国籍证书》或《渔业船舶所 有权登记证书》予以注销,公告自2021 年3月1日至2021年3月30日止,公告 期满后,将依法予以注销。

浙岭渔运281,持证人:郑罗君,注销 《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》 (浙台渔政)(2007)第FZ-308068号。

浙岭渔运456,持证人:戴安虎,注销 《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》 (浙台渔政)(2007)第FZ-308119号。

浙岭渔运294,持证人:梁恩宽,注销

《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》 (浙台渔政)(2007)第FZ-308214号。 浙岭渔运618,持证人:罗帮卫,注销 《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》

(浙台)船捕(2010)FZ-100096号。 浙岭渔运629,持证人:徐志财,注销 《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》 (浙台)船捕(2010)FZ-100127号。

浙岭渔水供302,持证人:徐兆良, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙温岭)船捕(2009)FZ-100033号

浙岭渔运276,持证人:郭显军,注销

(浙台)船捕(2009)FZ-100407号。 浙岭渔运20076,持证人:郭显军, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙台)船捕(2011)FZ-100177

《中华人民共和国捕捞辅助船许可证》

号;注销《中华人民共和国渔业船舶国 籍证书》(浙台)船登(籍)(2011)FZ-100110号;注销《中华人民共和国渔业 船舶所有权登记证书》(浙台)船登 (权)(2011)FZ-100110号。

浙岭渔运30023,持证人:陈清建, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙台)船捕(2011)FZ-100099 号;注销《中华人民共和国渔业船舶国 籍证书》(浙台)船登(籍)(2011)FZ-100024号;注销《中华人民共和国渔业 船舶所有权登记证书》(浙台)船登 (权)(2011)FZ-100024号。

浙岭渔运20086,持证人:陈清兵, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙台)船捕(2013)FZ-100194 号;注销《中华人民共和国渔业船舶国 籍证书》(浙台)船登(籍)(2013)FZ-100233号;注销《中华人民共和国渔业 船舶所有权登记证书》(浙台)船登

(权)(2013)FZ-100233号。 浙岭渔运10025,持证人:王颜兵, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙台)船捕(2015)FZ-100002 号;注销《中华人民共和国渔业船舶国 籍证书》(浙台)船登(籍)(2016)FZ-100031号;注销《中华人民共和国渔业 船舶所有权登记证书》(浙台)船登 (权)(2016)FZ-100031号。

浙岭渔运90036,持证人:林小庆, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船许 可证》(浙台)船捕(2015)FZ-100076 号;注销《中华人民共和国渔业船舶国 籍证书》(浙台)船登(籍)(2014)FZ-100012号;注销《中华人民共和国渔业 船舶所有权登记证书》(浙台)船登

(权)(2014)FZ-100012号

浙岭渔运08059,持证人:李海辉, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船 许可证》(浙台)船捕(2016)FZ-100272号。

浙岭渔运31109,持证人:陈祥锋, 注销《中华人民共和国捕捞辅助船 许可证》(浙台)船捕(2017)FZ-100031号。

浙岭渔运70008,船舶所有人:王 友贵,注销《中华人民共和国渔业船 舶国籍证书》(浙台)船登(籍)(2012) FZ-100093号;注销《中华人民共和 国渔业船舶所有权登记证书》(浙台) 船登(权)(2012)FZ-100093号。

浙岭渔运60086,船舶所有人:李 军辉,注销《中华人民共和国渔业船 舶国籍证书》(浙岭)船登(籍)(2015) FZ-100013号;注销《中华人民共和 国渔业船舶所有权登记证书》(浙岭) 船登(权)(2015)FZ-100013号。

浙岭渔运60076,船舶所有人:陈 斌辉,注销《中华人民共和国渔业船 舶国籍证书》(浙台)船登(籍)(2012) FZ-100273号;注销《中华人民共和 国渔业船舶所有权登记证书》(浙台) 船登(权)(2012)FZ-100271号。

浙岭渔运40078,船舶所有人:周 林秋,注销《中华人民共和国渔业船 舶国籍证书》(浙台)船登(籍)(2012) FZ-100396号;注销《中华人民共和 国渔业船舶所有权登记证书》(浙台) 船登(权)(2012)FZ-100394号。

温岭市港航口岸和渔业管理局

联系电话:0576-86106303

2021年3月1日